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Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η Ημερίδα Ε.Β.Ε.Π. – Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου 

Την ανάγκη να υπάρξουν ευέλικτες μορφές ιδιωτικής και δημόσιας 

χρηματοδότησης ώστε η παγκόσμια ναυτιλιακή βιομηχανία να περάσει από την 

τρέχουσα αβεβαιότητα σε ένα προβλέψιμο περιβάλλον με ορίζοντα την «πράσινη» 

μετάβαση, υπογράμμισε ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής πολιτικής, κ. 

Χρήστος Στυλιανίδης, τοποθετούμενος σε ημερίδα… Περισσότερα… 

 

Καλή συνέχεια στους επανεκλεγέντες και καλή αρχή στους νεοεκλεγέντες 

Η τόσο συχνά ειπωμένη έκφραση από τους δημότες «τα παράπονα στον 

Δήμαρχο…», έχει την απάντησή της «…αλλά κι αυτοί να κάνουν τη δουλειά τους». 

Αυτό σημαίνει ότι, ενώ είναι λογικό να εκφράζουμε τις ανησυχίες μας στις αρχές, 

είναι εξίσου σημαντικό να αναλαμβάνουμε τις δικές μας ευθύνες και να 

συνεισφέρουμε στην κοινότητά μας όσο μπορούμε… Περισσότερα… 

 

AΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΟΙΚ.  

 

Κ. Χατζηδάκης: Νομοθετική πρωτοβουλία για την προστασία του ασφαλιστικού συστήματος από 

νέα ελλείμματα - Έξι πρωτοβουλίες για την στήριξη του τραπεζικού τομέα - Δημοσιονομική 

σοβαρότητα και αλλαγή του παραγωγικού μοντέλου για να αντιμετωπιστούν τα δίδυμα ελλείμματα   

Η κυβέρνηση θα προστατεύσει το ασφαλιστικό σύστημα από νέα ελλείμματα, 

δήλωσε ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Κωστής Χατζηδάκης, 

αναφορικά με την ανακοίνωση του Ελεγκτικού Συνεδρίου για τις πρόσφατες 

αποφάσεις 1030, 1031 και 1032/2023. Συγκεκριμένα, ο υπουργός προέβη στην 

εξής δήλωση: «Η κυβέρνηση επαναλαμβάνει ότι σέβεται… Περισσότερα… 

 

Ν. Παπαθανάσης: Η κυβέρνηση πιστεύει στην υγιή επιχειρηματικότητα και τη στηρίζει εμπράκτως 

«Η κυβέρνηση πιστεύει στην υγιή επιχειρηματικότητα που δημιουργεί νέες θέσεις 

εργασίας, κυρίως για νέους και νέες, και τη στηρίζει εμπράκτως με επενδυτικά 

εργαλεία πολλαπλασιαστικής ικανότητας», τόνισε ο αναπληρωτής υπουργός 

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Νίκος Παπαθανάσης κατά τη συνέντευξη 

Τύπου με θέμα «Επενδυτικά εργαλεία για τη στήριξη της… Περισσότερα… 
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Εφορία: Η διαδικασία ένταξης στη μόνη ρύθμιση οφειλών που είναι ενεργή 

Δυνατότητα ρύθμισης των βεβαιωμένων οφειλών προς το δημόσιο σε έως και 24 

ή 48 δόσεις και με ελάχιστη μηνιαία δόση από 30 ευρώ προσφέρει η Εφορία.  Οι 

μηνιαίες δόσεις επιβαρύνονται με τόκους υπολογιζόμενους με ετήσια επιτόκια 

4,37% εάν επιλεγούν μέχρι 12 μηνιαίες δόσεις και 5,37% εάν επιλεγούν 13 έως 

24 μηνιαίες δόσεις. Η αίτηση για την… Περισσότερα… 

 

Εγκύκλιος ΑΑΔΕ στις εφορίες για υποθέσεις που παραγράφονται φέτος - Ψηφιακά αιτήματα και 

ραντεβού σε 24 επιπλέον τελωνεία - Αυτόματη η ενημέρωση του Φορολογικού Μητρώου των 

Ανωνύμων Εταιρειών για τις μεταβολές τους στο ΓΕΜΗ 

Ο επικεφαλής της ΑΑΔΕ, Γιώργος Πιτσιλής, εξέδωσε εγκύκλιο προς τις εφορίες, 

παρέχοντας διευκρινήσεις για το πώς πρέπει να κινηθούν οι ελεγκτικές αρχές σε 

σχέση με τις προς παραγραφή υποθέσεις. Σύμφωνα με απόφαση του ΣτΕ το 

Δημόσιο χάνει το δικαίωμα επιβολής φόρων και προστίμων αν εντός ενός σαφώς 

ορισμένου χρονικού πλαισίου – συνήθως 5ετία… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΑΝ.  

 

Κ. Σκρέκας: Υψώνουμε τείχος προστασίας απέναντι στο κύμα της ακρίβειας, λαμβάνοντας 

πρωτοποριακά μέτρα - Αν θέσουμε πλαφόν ή διατίμηση στον παραγωγό θα έχουμε άδεια ράφια 

Τις Υπουργικές Αποφάσεις για την εφαρμογή των μέτρων κατά της ακρίβειας 

υπέγραψε ο υπουργός Ανάπτυξης, Κώστας Σκρέκας. Πρόκειται για την 

πρωτοβουλία «Μόνιμη μείωση τιμής» με ειδική σήμανση στο ράφι, όπου 

προβλέπεται ότι οι επιχειρήσεις θα πρέπει να ενημερώσουν μέχρι τις 30 

Νοεμβρίου το υπουργείο και ως τιμή αναφοράς για τον… Περισσότερα… 

 

Ξεκινά η ηλεκτρονική απογραφή των υποκαταστημάτων ξένων εταιρειών στην Ελλάδα 

Μετά από την απογραφή των μηχανημάτων πληρωμής POS, ελληνικών και 

ξενών, έρχεται και η απογραφή των ξένων επιχειρήσεων που λειτουργούν στην 

χώρα μας. Οι ξένες εταιρείες με έδρα σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

θα πρέπει να δηλώσουν στο ΓΕΜΗ τα υποκαταστήματα τους στην Ελλάδα. Το 

οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης ξεκινάει μια μαζική… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΡΓ. 

Σε λειτουργία η ψηφιακή πλατφόρμα «Rebrain Greece» - Άδωνις Γεωργιάδης: Στόχος ο 

μετασχηματισμός της Ελλάδας σε μία «brain gain» χώρα - Ψηφιακά και αυτόματα οι επικουρικές 

με το νέο νομοσχέδιο, πότε θα βλέπουμε στο κινητό τι σύνταξη θα πάρουμε 

Σε έναν σύγχρονο κόμβο διασύνδεσης μεταξύ της προσφοράς και της ζήτησης 

εργαζομένων υψηλής εξειδίκευσης φιλοδοξεί να εξελιχθεί η ψηφιακή πλατφόρμα 

«Rebrain Greece» του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης. Με την 

ψήφιση του νέου εργασιακού νόμου 5053/2023, για πρώτη φορά, δημιουργείται 

ψηφιακή πλατφόρμα, με την… Περισσότερα… 

 

Π. Τσακλόγλου: Το Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό σύστημα και η ψηφιοποίηση του ασφαλιστικού 

ιστορικού θα επιταχύνουν την απονομή συντάξεων 

Νέο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό σύστημα καθώς και η ψηφιοποίηση του 

ασφαλιστικού ιστορικού των ασφαλισμένων θα επιταχύνουν την απονομή των 

συντάξεων, δήλωσε ο υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Πάνος 

Τσακλόγλου, σε συνέντευξή του στην κρατική τηλεόραση. Ειδικότερα, ο 

υφυπουργός Εργασίας δήλωσε: «Αυτήν τη στιγμή, "τρέχουν"… Περισσότερα… 

http://www.pcci.gr/evepimages/0601_F-549899858.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/0701_F1003686305.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/0801_F-1149739486.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/0901_F-615016704.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/1001_F951181357.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/1101_F47084399.pdf


Εγκύκλιοι του υπ. Εργασίας για την αμοιβή του χρόνου προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα και το 

«ξεπάγωμα» των τριετιών από την 1η Ιανουαρίου 2024 

Εγκύκλιο-οδηγία, με την οποία παρέχονται διευκρινίσεις επί του άρθρου 33 του 

ν. 5053/2023 (Α΄ 158), με τίτλο «αμοιβή του χρόνου προϋπηρεσίας στον 

ιδιωτικό τομέα και αναπροσαρμογή των αποδοχών των εργαζομένων», εξέδωσε 

το υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης. Οι βασικότερες οδηγίες, που 

περιλαμβάνει η εγκύκλιος, την… Περισσότερα… 

 

Νέος διοικητής του e-ΕΦΚΑ ο Αλέξανδρος Βαρβέρης 

Την παραίτηση του διοικητή του e-ΕΦΚΑ, Παναγιώτη Δουφεξή, ζήτησε και έλαβε 

την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου 2023, ο υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής 

Ασφάλισης, Άδωνις Γεωργιάδης. Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, ο κ. 

Δουφεξής υπηρέτησε το κράτος με ευσυνειδησία και πέτυχε σημαντικά 

αποτελέσματα στην πρόοδο του ΕΦΚΑ. Στη νέα εποχή της ολοκλήρωσης του 

ψηφιακού… Περισσότερα… 

 

Διεύρυνση συνεργασίας ΔΥΠΑ - ΤΑΙΠΕΔ για τον εκσυγχρονισμό 300 εργαστηρίων στις 

Επαγγελματικές Σχολές Μαθητείας 

Υπεγράφη στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, από τον Υπουργό 

Άδωνι Γεωργιάδη, τον Διοικητή της ΔΥΠΑ, Σπύρο Πρωτοψάλτη και τον 

Εντεταλμένο Σύμβουλο του ΤΑΙΠΕΔ, Παναγιώτη Σταμπουλίδη η τροποποίηση της 

σύμβασης για τον εκσυγχρονισμό 300 εργαστηρίων στις Επαγγελματικές Σχολές 

Μαθητείας. Μετά τη σύναψη… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΝ. 

 

Θεόδωρος Σκυλακάκης: Έρχεται νέο πακέτο μέτρων τον Νοέμβριο 

Τις επόμενες 2-3 εβδομάδες, πρόκειται να παρουσιάσει το ΥΠΕΝ νέο μοντέλο για 

τις επιδοτήσεις. Όπως εξήγησε ο υπουργός Ενέργειας, μιλώντας στο συνέδριο 

INVESTGR στόχος είναι οι επιδοτήσεις να γίνονται στοχευμένες και να έχουν όσο 

γίνεται μεγαλύτερο κοινωνικό αντίκτυπο. Το μεγάλο στοίχημα για τη χώρα, όμως, 

είναι να προχωρήσει γρήγορα η πράσινη… Περισσότερα… 

 

ΡΑΑΕΥ: Τρεις κατηγορίες τιμολογίων ρεύματος από 1ης Ιανουαρίου 

 Τρεις κατηγορίες τιμολογίων ηλεκτρικής ενέργειας με αντίστοιχη χρωματική 

επισήμανση για να τις ξεχωρίζουν οι καταναλωτές προκρίνει η Ρυθμιστική Αρχή 

Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων (ΡΑΑΕΥ) από 1ης Ιανουαρίου 2024, οπότε 

λήγει το έκτακτο πλαίσιο που θεσπίστηκε το καλοκαίρι του 2022 λόγω της 

ενεργειακής κρίσης. Η απόφαση που δημοσιεύθηκε στη… Περισσότερα… 

 

ΑΡΘΡΑ - ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

  

Πράσινες Τεχνολογίες και Ψηφιοποίηση στη ναυτιλιακή βιομηχανία της Ελλάδας και της Γερμανίας 

Ο Πειραιάς και οι επιχειρήσεις όλων των κλάδων που περιβάλλουν το λιμάνι, 

δίνουν δυναμικά το παρόν μέσα από την υλοποίηση μίας ισχυρής εξωστρεφούς 

πολιτικής στον εξαγωγικό τομέα που το Επιμελητήριο υποστηρίζει, προτάσσοντας 

τα αδιαμφισβήτητα ποιοτικά χαρακτηριστικά των προϊόντων και των υπηρεσιών 

που οι επιχειρήσεις του πειραϊκού χώρου παράγουν και προσφέρουν. Ο Πειραιάς, 

ευελπιστεί… Περισσότερα… 
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Συνέδριο της Ναυτεμπορικής «Wind in the Sails» - Συμμετοχή Προέδρου ΕΒΕΠ στο Πάνελ 

συζήτησης «The power of logistics in the new era» 

Είναι ευρέως γνωστό ότι σχεδόν το 90% του παγκόσμιου εμπορίου διακινείται δια 

θαλάσσης. Η πρόσβαση λοιπόν σε κάθε είδους προϊόντα που παράγονται και 

μεταποιούνται οπουδήποτε στον κόσμο που σήμερα εννοούμε κρύβει πίσω της μια 

εφοδιαστική αλυσίδα το μήκος της οποίας ενίοτε συμπεριλαμβάνει και το τελευταίο 

μίλι. Η πλειοψηφία του καταναλωτικού κοινού, παρά το γεγονός… Περισσότερα… 

 

Η διείσδυση του ηλεκτρονικού εμπορίου στην ευρωπαϊκή αγορά          

Η ετήσια Έκθεση του 2023 για το ηλεκτρονικό εμπόριο στην Ευρώπη δίνει 

πληροφορίες βάσει δεδομένων για το τρέχον και το προβλεπόμενο μέγεθος των 

ψηφιακών αγορών, καθώς και τις τάσεις των καταναλωτών στη χρήση του 

Διαδικτύου και τις ηλεκτρονικές αγορές. Η έρευνα περιλαμβάνει τα πιο πρόσφατα 

δεδομένα και τάσεις σχετικά με τη διείσδυση του Διαδικτύου… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

Πειραιάς και Ταρτούς υπογράφουν μνημόνιο συνεργασίας για την ενίσχυση των ελληνο-συριακών 

οικονομικών σχέσεων 

Συριακή επιχειρηματική αντιπροσωπεία επισκέφθηκε την Ελλάδα τον Σεπτέμβριο 

και υπέγραψε συμφωνία με το Εμπορικό Επιμελητήριο Πειραιά, μια από τις πρώτες 

τέτοιες συμφωνίες σε αυτό το επίπεδο, μετά από πάνω από μια δεκαετία 

διπλωματικής απομόνωσης και κυρώσεων… Περισσότερα… 

 

 

Επίτιμος Διδάκτορας στο ΠΑ.Δ.Α. ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος 

Επίτιμος Διδάκτορας του Τμήματος Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης 

της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής αναγορεύτηκε, στη διάρκεια ειδικής τελετής, ο Οικουμενικός Πατριάρχης 

κ.κ. Βαρθολομαίος. Στην Αυτού Θειοτάτη Παναγιότητα Αρχιεπίσκοπο 

Κωνσταντινουπόλεως Νέας Ρώμης και Οικουμενικό… Περισσότερα… 

 

ΕΛΣΤΑΤ: Μείωση του πληθωρισμού - Στο 1,6% τον Σεπτέμβριο - Μείωση 7% σημείωσε το έλλειμμα 

του εμπορικού ισοζυγίου της χώρας τον Αύγουστο εφέτος 

Επιβραδύνθηκε εκ νέου η ανοδική πορεία του πληθωρισμού τον Σεπτέμβριο 

εφέτος, καθώς καταγράφηκε αύξηση 1,6% από αύξηση 2,7% τον Αύγουστο και 

έναντι αύξησης 12% τον Σεπτέμβριο πέρυσι. Επιβράδυνση, που οφείλεται 

αποκλειστικά στις τιμές της ενέργειας, καθώς στα τρόφιμα και είδη διατροφής 

προέκυψαν περαιτέρω ανατιμήσεις της τάξης του 9,4%… Περισσότερα… 

 

Ρυθμούς ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας 2,5% για το 2023 και 2% για το 2024, προβλέπει το 

ΔΝΤ 

Ρυθμούς ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας 2,5% φέτος και 2% το 2024 

προβλέπει το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο στην έκθεσή του για τις προοπτικές της 

παγκόσμιας οικονομίας (World Economic Outlook).Η αύξηση του ΑΕΠ της 

Ευρωζώνης αναμένεται 0,7% φέτος και 1,2% το 2024, δηλαδή σημαντικά 

χαμηλότερη σε σχέση με της Ελλάδας. Όσον αφορά τον… Περισσότερα… 
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Ευρωζώνη: Πλεόνασμα €73 δισ. στο ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών το β' τρίμηνο 

Πλεόνασμα 73,0 δισ. ευρώ (+1,7% του ΑΕΠ) κατέγραψε το β' τρίμηνο του 2023 

το εποχικά διορθωμένο ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών του ισοζυγίου 

πληρωμών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως ανακοίνωσε η Eurostat.  Το α' τρίμηνο 

η Ε.Ε. είχε καταγράψει πλεόνασμα 60,6 δισ. ευρώ (+1,5% του ΑΕΠ), ενώ το β' 

τρίμηνο του 2022 έλλειμμα 32,6 δισ. ευρώ… Περισσότερα… 

 

Σε 800 ανέρχονται οι νεοφυείς εταιρείες στην πλατφόρμα Elevate Greece 

Σε 800 ανέρχονται οι εταιρείες που έχουν εγγραφεί στο Εθνικό Μητρώο Νεοφυών 

Επιχειρήσεων (ΕΜΝΕ), μετά την τελευταία απόφαση του γενικού γραμματέα 

Έρευνας και Καινοτομίας, Αθανάσιος Κυριαζή. Σύμφωνα με την απόφαση, που 

δημοσιεύτηκε στη Διαύγεια, εντάχθηκαν στην πλατφόρμα Elevate Greece 

επιπλέον 19 νεοφυείς εταιρείες, οι 7… Περισσότερα… 

 

 

Πρόγραμμα «Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης Δεξιοτήτων» της Περιφέρειας Αττικής 

 

 

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το Πρόγραμμα «Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης Δεξιοτήτων», το 

οποίο υλοποίησε το Ε.Β.Ε.Π. στο πλαίσιο της Πράξης MIS 5070792 του Επιχειρησιακού Προγράμματος της 

Περιφέρειας Αττικής, ΕΣΠΑ 2014-2020, με χρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ). 

Ορισμένα στοιχεία για τις «ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ» του Προγράμματος, που καταδεικνύουν την επιτυχή υλοποίησή του: 

Συμμετείχαν 760 εργαζόμενοι («ωφελούμενοι»). Ολοκλήρωσαν το Πρόγραμμα (Συμβουλευτική, Κατάρτιση, 

συμμετοχή στις εξετάσεις Πιστοποίησης) 726, ήτοι το 95,53 % των  συμμετασχόντων. Πραγματοποιήθηκαν: 

2.256 συνεδρίες ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ (98,95 % του στόχου 2.280 συνεδρίες),  58.250,95 ώρες ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

(95,80% του στόχου 60.800 ώρες), συμμετείχαν στις εξετάσεις ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 726 ωφελούμενοι ( 95,53 % 

του στόχου 760 ωφελούμενοι). Πιστοποιήθηκαν με επιτυχία 593 ωφελούμενοι (81,68 % των συμμετοχών 

στις εξετάσεις).  

 

 

Περισσότερα… 

  
 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/2301_F-749467964.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/2401_F1364959740.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/2501_F294330535.pdf

